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Изолированные выключатели нагрузки серии R это 
новая разработка фирмы АПАТОР А.О. Серия R 
охватывает изоляционные выключатели нагрузки 
типа RA, а также изолированные выключатели-
предохранители типа RAB. Выключатели нагрузки 
выпускаются в трехполюсном исполнении с воз-
можностью применения нейтрального полюса, 
причем выключатели RA 100 и RAB 000 для токов 
100А могут изготавливаться в четырехполюсном 
исполнении, где четвертый полюс является 
отключаемым. 

R series isolating switch disconnectors and switch 

fuses are new developments of APATOR SA. R series 

cover  isolating switch disconnectors marked with 

RA symbols and switch fuses with RAB symbols. 

The apparatuses are manufactured with three poles 

and possibility to use neutral pole while RA 100 and 

RAB 000 for the current of 100A can be made 

as with four poles ones, where the fourth pole is 

disconnectable.

RAB000P3C

RA160P3N



Серия аппаратов „R”, представленная в настоящем каталоге, состоит из изолированных выключателей нагрузки, 

обозначенных символом RA, и изолированных выключателей-предохранителей RAB.

Все нижеуказанные аппараты выпускаются фирмой АПАТОР А.О. и характеризуются следующими свойствами:

• Безопасность обслуживания и простой монтаж

• Не подверживающие горения материалы  V 0 (согл. UL 94)

• Контакты покрытые серебром

• Самоочищающиеся неподвижные контакты

• Двухместное отключение полюсов

• Полная изоляция предохранителей в пол. „выкл.”

• Независимый ручной привод (мгновенный)

Presented hereby in the catalogue apparatuses of „R” series cover isolating switch disconnectors marked with RA sym-

bols and isolating switch fuses marked with RAB symbols. All apparatuses are manufactured in APATOR SA and they are 

characterised by the following features:

• safety of service and easy mounting

• insulating materials  self- extinguishing V-0 (according to UL 94)

• current circuits silver plated

• self- tightening and self- cleaning contacts

• disconnecting of poles in two places

• complete isolation of fuses in „off” position

• hand drive, independent

OPERATING CONDITIONS
Isolating switch disconnectors are designed for installing 
indoors where there is no dust, aggressive or explosive 
gases:
– at ambient temperature since -25°C up to +55°C
– at altitude up 2000 m above sea level
They can also be installed outdoors, in cabinets with IP 34 
protection degree or higher.

CONFORMITY WITH THE STANDARDS: 
IEC 947-3 PN-93/E-06150/30
IEC 947-1 PN-91/E-06150/10
IEC 269-1 PN-91/E-06160/10  
IEC 269-2-1 PN-91/E-06160/21
VDE 0660
Confirmed by “CE” Declaration for the conformity with 73/23
EEC Council Directive and Polish “B” Certificate according
to the test reports of BBJ.

РАБОЧИЕ УСЛОВИЯ
Выключатели нагрузки и выключатели – предохра-ни-
тели можно устанавливать в закрытых помещениях, не 
содержащих пыли, едких или взрывоопасных газов:
– при температуре окружающей среды от -25 до +55°C
– на высоте до 2000 м над уровнем моря.

Они могут устанавливаться также снаружи зданий в кожу-
хах со степенью защиты IP 34 и выше.

СТАНДАРТНОЕ СООТВЕТСТВИЕ:
IEC 947-3 PN-93/E-06150/30
IEC 947-1 PN-91/E-06150/10
IEC 269-1 PN-91/E-06160/10  
IEC 269-2-1 PN-91/E-06160/21
VDE 0660
Стандартное соответствие подтверждено декларацией 
соответствия с европейской Рекомендацией 73/23 ЕЕС, 
а также польским Сертификатом „В” согласно отчету по 
испытаниям BBJ (Отдел по исследованию качества).
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TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

MOUNTING OF ISOLATING SWITCH DISCONNECTORS / МОНТАЖ ВЫКЛЮЧАТЕЛЕЙ НАГРУЗКИ

 M6 M8 M10 M12

 7 Nm 14 Nm 24 Nm 38 Nm

Bolt
Зажимной винт
Torque moment
Момент затягивания

They are mounted both vertical and horizontal positions. 
Deviation from operating position of 30° in any direction 
is permissible. They should be mounted to the body with 
bolts and spring washers. Torque moments of bolts are 
as follows:

Вертикальное или горизонтальное рабочее положение. 
Допустимое отклонение от рабочего положения до 30° 
в произвольном направлении. Выключатели нагрузки 
следует прикреплять к конструкции с помощью винтов с 
пружинной прокладкой. Моменты затягивания зажимных 
винтов равны, соответственно:
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ACCESSORIES / ПРИНАДЛЕЖНОСТИ

NOTE:
Handles and accessories should be 
ordered separately for each item in an 
order. Set is complete with screws for 
clamp terminal.
ЗАМЕЧЕНИЕ:
Ручки и принадлежности следует 
заказывать отдельно для каждой 
позиции заказа. Винты к  зажимам 
прикладываются.
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NOTICE: The increase of Z dimension is possible after clutch and lengthen shaft have been used (see: ACCESSORIES). The handle is shown in ON position.
ПРИМЕЧАНИЕ: Увеличение размера Z возможно после применения сцепной муфты и дополительного валика (смотри: ПРИНАДЛЕЖНОСТИ). Ручка представлена 
во включенном положении. 

DIMENSIONAL DRAWINGS
ГАБАРИТНЫЕ ЧЕРТЕЖИ

Output and input directions
Направление вводов

OH R

OH R

 RA 160 RA 250 RA 400 RA 630
 A B C A B C A B C A B C
 111 111 90 111 111 90 140,5 140,5 116 146 146 127
 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 13 13 13 13 13 13

X1
Y1

 
Dimension

 A B C D E F F1 G H I K L L1 M N O P R S U X Y Z  W

 RA 100 132 110 74 88 – 25 25 95 5 150 16 15 – – 29 – 20 2 50 65 6,5 5,8 48 8 –
 RA 160 

176 132 88 110 84 42 42 115 5 170 30 20 20 16 36 51 26
 3 

61 95 8,8 5,8 43 10 32 RA 250                  3,5        
 RA 400 

250 165 109 125 130 65 55 140 8 225 40
 25 

25 20 38,5 67,5
 34 4

 86 125 11 7 47 12 32 RA 630            30     30 5

Размер

6



RA 1250

Dimensions of special fixing device
Габариты устройства специального крепления
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DIMENSIONAL DRAWINGS / ГАБАРИТНЫЕ ЧЕРТЕЖИ

NOTICE: The increase of Z dimension is possible after clutch and lengthen shaft have been used (see: ACCESSORIES). The handle is shown in ON position.
ПРИМЕЧАНИЕ: Увеличение размера Z возможно после применения сцепной муфты и дополительного валика (смотри: ПРИНАДЛЕЖНОСТИ). Ручка представлена 
во включенном положении.

OH R

OH R

Output and input directions
Направление вводов

 RAB 00 RAB 1 RAB 2
 A B C A B C A B C
 111 111 90 140,5 140,5 116 146 146 127
 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 8,5 13 13 13

X1
Y1

 
Dimension A B C D E F F1 G H I K L L1 M N O P R S U X Y Z  W

 RAB 000 132 110 74 88 – 25 25 95 5 150 16 15 – – 29 – 20 2 50 65 6,5 5,8 48 8 –
 RAB 00 176 132 150 110 84 42 42 115 5 170 30 20 20 16 36 51 26 3,5 61 95 8,5 5,8 15 10 20
 RAB 1 

250 165 189 125 130 65 55 140 8 225 40 25 25 20 38,5 67,5
 34 4 

86 125 11 7 15 12 25
 RAB 2                 30 5
 RAB 3 300 240 215 170 160 80 70 200 8 270 45,5 40 30 19 56,5 83 40 6 97 145 13 7 20 12 –

Размер
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– 160A – 250A

– 400A – 630A

 Switch disconnector Length /mm/ Type of handle
Выключатель нагрузки Длина L [мм] Тип ручки
 RA 100 

80 OH... 65 J12 RAB 000
 RA 160/250 

120 OH... 95 J12 RAB 00
 RA 400/630 

150 OH... 125 J12 RAB 1/2/3

SWITCH-OVER MECHANISM I-O-II FOR EMERGENCY POWER GENERATORS – MAINS
МЕХАНИЗМ ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЯ АГРЕГАТ – СЕТЬ
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¯ó³kiewskiego Street 21/29, 87-100 Toruñ, Poland

FOREIGN  TRADE  DEPARTMENT
Phones: +48 (56) 61 91 354; 61 91 627, Fax: +48(56) 61 91 295

e-mail: trade@apator.com.pl http://www.apator.com.pl

ОТДЕЛ ВНЕШНЕЙ ТОРГОВЛИ
Телефоны: +48 (56) 61 91 354; 61 91 627; Факс: +48 (56) 61 91 295

ELECTRICAL DIAGRAMS / ПРИНЦИПИАЛЬНЫЕ СХЕМЫ

Оформление заказа
Тип изолированного выключателя нагрузки RA и номинальный ток
Тип изолированного выключателя-предохранителя нагрузки RAB и габаpит предохранителя

Количецтво полюсов P3 или P4 (P4 только RA 100 и RAB000)
Полюс N (еcли нужно)
Исполнение вводов (А, В, С еcли нужно)
Рукоятка: R или OHY или OHB

Дополнительные элементы следует выбрать из тех, которые перечислены на странице 4 и 5
Производитель оставляет за собой право на введение технических изменений

Designation
Type of RA isolating switch disconnector and rated current
Type of RAB switch fuse and size of fuse links
Number of poles P3 or P4 (P4 only for RA 100 and RAB000)
Neutral pole: N (if required)
Terminal version A or B or C (if required)
Handle: R or OHY or OHB
Additional accessories should be selected from the pages 4 and 5
The supplier reserves the right to make technical changes without notice




